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ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egész évre 5 korona, 

félévre 2 korona 50 filler. 
Egyes ssam ara 10 filler

Kiadó és laptulajdonos:

ifj. Scheppel Gyuia.
SZERKESZTŐSÉS és KIADÓHIVATAL;

Miklós-utcaa 1-ső szám, I. emelet. 

Kéziratok nam adatnak vissza.

Darabonték...
Darabonték újra Becsben voltak, 
Bennünket a porig le is szóltak- 
Mondták bizton, hogy e csöppnyi nemzet, 
Egyszerre mily öntudatos nép lett-

Mein akar a lépre menni sehogy, 
Kitartása, növekszik és nem fogy­
tái gondolta, vön’, hogy most nem dőre,
I 'érig sértő nyugalom az őre.

Szidjak, ragjuk, arcul is csapdossuk,
Elvét, jogát két lábbal tapossuk.
day, de dühre most még ez sem válhat,
•Ízt mondja rá, járjad bolond, járjad.

Már szivéig ért késünk pengéje,
Ránk is fröcscsent hulló, piros vére.
S ezer átok, kilátott már ilyet, 
Fájdalmában még csak fel sem sziszeid.

Ha igy mondták Becsben a jó urak, 
Most az egyszer bizony nem hazudtak- 
Olyan most a magyar nemzet lelke,
Mint a felhő, mely villámmal telve-

Még csend ül a bérc és rónák felett,
De ki tudja, hogy mily vihar lehet- 
Olyan, amely földet s eget ráz meg, 
Melytől a szív vissza borzad, remeg.

S azok, kik a- vihartól azt várják,
Hogy az hozza, rabságunknak jármát. 
Gondolják-e, hogy a dörgő vihar, 
Számunkra egy boldogabb kort takar. - n.

jViegnyilt!! Schön Sándor
kesztyű, kötszer és orvosi müszertára
Debreczen, Piacz-utcza 12. szám. (Stenczinger-ház.)

Újdonságok tavaszi
kesztyűkben.

Az első Trieszti Cognac 
párlati intézet (Destille- 
riei CAMIS és STOCK 

BARCOLÁBAN. . . 
TRIESZT MELLETT 

ajánlja belföldi

mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll. 
t/t palaczk 5 kor., t/s palaczk 2.60, 10 palaczk rendelésénél 10°/o 
engedmény. Kapható Debreczenben: Bán Kálmán, Deutsch L., — 
Váray J., Félegyházi János, — Máyer Jenő, — Komlóssy L , 
Party Ferenc, Roth Antal, Tóth Kálmán, Mcrkli Ferenc cégnél.
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A KARIKÁS S U J4 0 6 0 ) A
A Csokonai-kör vasárnapi matiné­

ién meleghangon emlegették a tisztafejii, 
derék, becsületes debreczeni cíviseket. Fájda­
lom. ezt a dicséretet a cívisek közül — 
senki sem hallotta!

Boda Dezsőt főkapitányi installációja 
alkalmából városunkból is számosán üd­
vözölték, különösen azok, akiknél vacso­
rán is megfordult. Neveket említenünk fe­
lesleges.

Freund Jenő azt indítványozta az 
ügyvédi kamara közgyűlésén, hogy a kama­
rai tagok tiltassanak el a törvénytelen kor­
mánytól esetleg felajálható állások elfogla­
lásától. Napirendre tértek felette. — és' ha 
valamelyik kamarai tag mégis fogadna el 
ettől a kormánytól állást — afelett is napirendre térnének 1

Lassanként helyreáll a rend az országban. Fejér- 
váry marad, országgyűlés nem lesz, adót fizetünk is, nem 
is, katonát adunk is, nem is, a cenzúra működik, gyüle­
kezni nem szabad, beszélni nem szabad, tenni nem lehet 
semmit, egyszóval minden úgy van, mint régen az 50-es 
években! Aztán mondja még valaki, hogy nem boldog a 
magyar!

Kristóffy ur a Sas-kör feloszlatása után Debreczen 
társaságait is fel fogja oszlatni és pedig első sorban eze­
ket, a Kossuth Lajos asztal-társaságot, a Törik-szaka- 
dot, az Uccu... asztal-társaságot, a Tömörüljünk társasá­
got és a Vadásztársaságot! és minden valószínűség szerint 
a Tarbay-féle kis törik-szakadot.

Szilágyi Bálint legközelebb kölön miniszteri rendele­
tet fog kézhez kapni, melynek értelmében tartózkodnia kell 
ezentúl a félórás pohárköszöntőktől, mert ezek nagvban 
fokozzák a polgárság türelmetlenségét és izgalmát.

Király tanácsos rendőrfőkapitányságáról sokat beszél­
tek e héten. Mi azonban azt hisszük, hogy sokkal inkább 
szeretne királyi tanácsos lenni.

Fekete Imre szoboszlói polgármestert nemsokára 
nemesitik. Díjtalanul fogja megkapni a sárga, nemesi utó­
nevet.

A rendőrségnél minden marad továbbra is a régiben. 
Ennek bizonyítására nem lenne jó Végh Gyulát visszahe­
lyezni az állásába??

Szabó Kálmán belép a függetlenségi pártba. Ezáltal 
nemcsak a pártot, hanem a saját pozícióját is erősiti.

Vaday visszajött búcsút venni Debreczentől. Az ő szerep­
lésének sem valami sok nyoma marad városunk közrendé­
szetében. Mindössze annyi, hogy Végh Gyula főkapitány­
sága idejében csak minden második lámpát oltották el, az 
ő távozása után pedig csak minden negyedik marad égve.

A szerb dalosok nem jönnek. Pedig már sokan ké­
szültek a koncertre is, meg az azt követő bankettre is, ahol 
a leleményes vendéglős váltogatva akarta elültetni a részt­
vevőket, t. i. úgy, hogy egy debreczeni dalos — egy szerb 
asszony.

A rendőrség államosítása Vetéssy Béluska termetén 
szenvedett hajótörést. Az állami ruhatárban ugyanis nincs 
ilyen kicsiny emberkékre való uniformis.

Az igazoló választmány nagyon nehezen alakult meg, 
mert ennek a választmánynak a megalakulása első sorban 
Naszády királyi biztos hatalmának elismerését igazolná.

Egyik helyi újság azt Írja, hogy a debreczeni höl­
gyek megtalálták azt a pontot a magyar ipar védelmében, 
amelyet ha megtapintanak, hát megmerevedik — az osztrák 
kigyó. — Sajnos, — gondolja sok hölgy, — ez csak az 
osztrák kígyóval történik meg...

A derék Privitzer bácsi a ne ve napján halt meg. Sze­
gény, nagyon jó ember volt, s odafönn bizonyára azt saj­
nálja, hogy azon a napon annyi jó emberének a jó kíván­
sága ment fucscsba.

Szabó Kálmán volt orszgy. képviselő nyílt levelet 
intézett a választóihoz. Az ő nyílt levele abban különbözik 
sok politikai nyílt levéltől, hogy tényleg nyíltan elmondja 
politikai véleményét a Bánffy köntörfalazásáról.

A cseléd vásárok április elsejétől kezdve a Miklós- 
utca végén lesznek. Ezt jól kicsináltak a közvetítők! A 
publikum nagyrésze ilyenformán inkább bemegy Túráihoz 
— semhogy kimenjen a salétrom kaszárnyához.

A négy évszak élőképeinek pótlásaképen egy nagy 
tablóban meg fognak jelenni azok a családapák, akik szintén 
az őszt szimbolizálják — a toalett kiadások miatt 
megőszült fejekkel.

A vereskereszt egylet két megüresedett választmányi 
tagsági helyére Szele Györgyöt és Wolaffka Nándort válasz­
tották meg és pedig Szelét a katholikus hölgyek többsége, 
Wolaffkát — a református hölgyek.

A miniszter elrendelte a próbakutfurásokat. Aczél 
Géza ezen próbákul fúrásoknál nem vesz tevékeny részt -- 
hajlott koránál fogva.

Herczegk Ferenc szellemességtől duzzadó szabadelő­
adást tartott Jókairól a Csokonai-kör matinéján. Jánosi 
Zoltán nem győzött eléggé csodálkozni afelett, hogy ilyen 
okos ember, hogy lehet kormánypárti.

Józsa Vincét kinevezték az igazoló választmányba! 
Mer-e még ezentúl is valaki kételkedni Józsa Vince poli­
tikai kvalitásaiban?

Bezárult a népkonyha. A szegény nép most már, hogy 
ennivalót nem kap, iszik — Spiránál.

'Recept
a csütörtöki felolvasó esték jövendő kritikusai számára.

Végv egy métermázsa kétiiétte! előre látott biztos sikert, higitsd 
fel a következő jelzői közhelyekkel: bámulatos, grandiózus, fenome­
nális, mesés, bravúros, istenadta, vérbeli, európai műveltségű, súlyos 
szavú, széles látkörü, diskrét, precíz, csengő, érces, meleg, zajos, zúgó, 
pompás, ügyes, remek, lelkes, szellemes, magas irodalmi színvonalon 
álló, vonzó, temperamentumos, orkánszerü, intelligens és más ehez 
hasonlókkal! Szedd ábécé rendbe és a programot pontok arányában 
oszd szét és arra ügyelj, hogy a férfiak csak három, mig a hölgyek 
négy, esetleg ötöt is kaphatnak belőlük. Ezt jól összerázva ismét 
higitsd fel az irály olcsó desztillált vizével, rendezd sajtó alá és M. J. 
aláírással küld be valamelyik szerkesztőségbe ! Ennél különb laptölte­
lék — ez idő szerint nincs !

£I*a debreczeni ernyögyár Tavaszi és nyári idényre ajánlom dús 
Wlwil válaszéku saját készítmény ii raktáramat eső-, nap- és csipke­
ernyőkben dús választék, olcsó, szolid árak mellett. Javítások és 
áthúzások gyorsan elkészíttetnek Merkler Soma ernyőgyárában. 
Debreczen, Piac-utca öO. szám. Szeut-Anna-utca sarkán.

M/tfíVJH* áruk Kardos Lázzlónál Debreczen Kossuth-u. ti. Valódi 
jllflyjf dl szepességi len vásznak, asztalnemüek, törlők. Besztercze- 
banyai pokrócok. Rózsahegyi és iglói pamut vásznak Székesfehér­
vári kék vásznak és kartonok. Helybeli készitményü cérna és 
selyemgombok, fa függönytartók Saját készítményüfelié rnemiiek. 

matracok és paplanok.

(jET Ferii, fiú s gyermek ruhát Gerőnél kell venni, 
Mivel olcsó árakat csupán ott lelet elérni; 
Főtéren a mostan épült Fischer-bázban árulja, 
Hová meg is érkezett már a tavaszi áruja.

fpreci Az ünnepekre legalkalmasabb!
Precis-járásu óra különlegességek,

I szép ékszerek nagy választékban és éra javítások jótállással legolcsóbban
^KÚRIÁN GYULA m(túrásnál Debreczen. Piac-utci 42. sz.^

13. szám.
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városszerte elismert legjobb 
minőségekben, fiumei árban 

szerezhető be

HERMANN I, kávé különlegességi üzletében
Bebreczen, Piac u. 75. sz. (Iparbankkal szemben). — Telefon 445.

Jegy gyűrűk
brilliant ős gyémánt köves ékszerek, menyasszonyi ajándék tár­
gyak zsebórák nagy választékban Elfogadok régi briliánt 
ékszerek átalakítását legdivatosabb mintákra, vésnüki minták, 
monogram készítése, zsebórák javítása a legolcsóbban. Vidéki 
megrendelést azonnal elintézek. — Szolid és olcsó árak, 

pontos kiszolgálás.
Dmfnt* fíneiHv ékszerész Debre zen Piac-utca 26. sz. 
jMIlier VUSZldV IFőtőzsde mellett.)

Kávé

Férj (felesége leánykori udvariéiról beszélgetve): (Jgy 
tudom Feledy ur is udvarolt neked ?

Feleség (közönbösen): Igen ! — de csak úgy — ma­
dártávlatból !

Férj (félénken): Hiszen mindig azt mondtad nekem, 
hogy te csak egy madarat ismersz — a verebet!

Máramarosi sókockák.
A városi közgyűlés sok apró-cseprő dolgot intézett 

el és politikával egyáltalában nem foglalkozott, semmi ellen 
nem tiltakozott. — Ez az igazi passzív rezisztencia.

Várják a kormánybiztost de hiába! Valószínű, 
hogy ez a kormány nem is fog ilyen mumust a nyakunkra 
küldeni.

Somogyi Ferencz királyi biztosi megbízatást fog kapni. 
Feri barátunk azonban, csak úgy hajlandó a magas állást 
elfogadni, — ha továbbra is megmaradhat a függetlenségi 
párt elnökének. Ezt az egyet nem szeretné Sicherman Mór­
nak átengedni.

A debreczeni színházban 
A közönség szörnyű lázban.
Mert ő jött be több mint biztos.
Naszády kirá'yi biztos

Arany-, ezivt ékszerek dús választékban legmegbizbatóbban 
beszerezhető k Kostya János Debreczen, Szécsenyi-u. 1

Elismert legjobb gyártmányu férfi kalapok óriási választék­
ban kaphatók Feketénél Debrectenben.

Bihari pontok.
uiumcmuil ld ViratOK ndgy varaaroi.

Adorján Emil és Kurländer Ede most már végleges 
es. Jogerős tulajdonosai a Sasnak és a Zöldfának! Eladta a 
varos a zöldfáját! — Azért nem tudunk mi váradiak zöld­
ágra vergődni, mert nálunk minden eladó.
,/ A M^llvghtlragyVárad?n, iS kÍtÖrt- E8>'el5re a tűzoltóságnál, 

való fikiméuét’ ÍT»y'f0.Z0tl’ de bizonyára az abszolutizmusra 
DUSkák kimondták - ndotí a ^Parancsnoki állásról. Az összes vizi- 
szoleálato A/dél|k !„P/S51V r=zl5Ztenclät s a tolólétrák felmondták a 
sedé^olv iánuold há áS megtoresere kivonultak a lakatosok. A lelke­
sedés oly langolo, hogy egyhamar a lokalizálására gondolni sem lehet.

Pótadóval akarják rendezni a fizetéseket' Szóval a 
varos szívesen emeli a fizetést is, - meg a pótadót is !

,Az PJ , VaSlhÍd föiéPité5ét legközelebb elhatározzák. Értesülésünk 
szerint, a hidprobat nagy ünnepséggel fogják megtartani. Rendes
fokTi5 HdltVányt ,nyujtott be> h°gy a hidat a szocialistákkal próbái­
nk baj H 2 SZerkeZet megbirja őket: jó, ha leszakad alattuk : az

Rádl Ödön meghatóan emlékezett meg Szigligeti ér­
demeiről. Meg megéri, hogy neki életében állítanak szobrot.

A jogászokat a márciusi ünnep miatt pörbe fogták.
1/ ./ Te "a 1 a,c rendörséget a törvények fölé helyezik mondja 

.1 Lihelfu Ad°It - nem csuda, ha a jogászokat vád "alá helyezik.
Rimler Károly kijelentette, hogy addig nem megy 

szabadságra, míg a tisztviselők fizetését nem rendezted. 
Hat sohasem akar szabadságra menni?
, A selyemtenyésztést Bihar megyében is meg akarja a miniszter 
honosítani, ügy latszik, hogy selyemgyerekeket nem tud Biharban te- 
nyesztetm hat megelégszik a selyemhernyókkal. Igv van ez ebben a 
selyma világban !

Szók oly Tamás, a közismert rabombán egész meghig­
gadt március 15-e óta, hogy egy kicsit kibeszélhette magát 

A király-találkozás szenzációja okoz egvébként nagy izgalmat 
I ^rad°n',,Négy fejedelem találkozott a Fő-utcán : a gombkirály, a 
konyvkirály, a bluzkirály és a gyémántkirály. A felségeket az adósok 
hadserege könnyes szemekkel üdvözölte.

Gábel Jakab, eltekintve zavaros felekezeti nézeteitől, a 
politikai élet Messiását várja, sőt már meg is jött és ez 
természetesen nem más, mint — Tisza István.

A villamos csakugyan megindul. Igen — véli K'rcinsz Dávid
- megindul, ha a jelek nem csalnak. Csak az a baj, hogy a jeleket 
be kellene csukni, mert ma még a jelek is csalnak.

A Sak-kör az Emke szögletébe költözött. Kör a szögletben. 
Gyönyörű geometriai ábra! Egyébként a legutóbbi házi sakk versenyen 
Bokros László lett a Bémer-tér bajnoka. Egy spanyol csellel lórugás 
szerint győzte le Kcizrty Kálmánt, a Szent-János-utcai championt, aki 
kétségbeesésében mi telhetett tőle belépett az antialkoholisták 
egyletébe. (Lapunk zártakor Kazay Kálmán a hir utolsó passzusát anti- 
alkoholmánvnak minősítette.)

A kormány százmilliós kölcsönét a Fekete-sas és a 
Zöldfa tulajdonosai fogják leszámítolni, de nem koronákban,
— hanem poloskákban, s minthogy vannak cégek, amelyek 
100 aranyat Ígérnek egy poloskáért, az egész ügylet rövi­
desen nyélbe lesz ütve.

A tulipán divatja Nagyváradon nem akar hódítani. Ahol annyi 
a szerény ember, mint nálunk, az ibolyát szeretnék szimbólum gyanánt 
viselni.

Hlatky kinyomatott beszámolója óriási hatást keltett 
választói körében. A válaszképen irt üdvözlő levélben ké­
rik, hogy ismét lépjen fel 1 — de erre vonatkozólag mellé­
kelték a beszámoló második fejezetének címét is, amely 
igy szól: a siker reménye nélkül!

Tisza Istvánt a megyegyülés után banketten ünnepelték a 
hívei. A geszti földes ur szomorúan sóhajtott föl, a bus bihari nótákat 
hallgatva :

— tfej, meglátjátok, megvirrad még a szabadelvű-pártnak valaha 1
Amire a gárda egyik régi tagja szomorúan dörmögte a ba­

jusza alatt:
— Meg ám, de addig lefekhetünk. Aztán majd ha virrad, feléb­

reszthetsz bennünket.

Magyar ember nem használ mást, csak a hires hajdúsági 
pedröt, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajusz­
pedrő készítmények között, tfatása gyors és biztos. Postán 3 doboz : 
2 korona 15 fillérért bementve utánvéttel küld a készítő Grósz Nagy 

enc gyógyszerész Debreczen. Kossutli-utca 6.

I
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Szatmármegyei borsszemek.
Szatmár beadja az önként befizetett adókat; ha igy 

halad, nemsokára a derekát is be fogja adni!
Schöberl Ferencet, a karuckodó főispáni Írnokot el­

ítélték. ügy látszik ő is a Schőberl-féle rendszer szerint 
van berendezve, t. i. békében Írnok, elmozdításokkor — 
birkózó.

Kemény Emiiké megelégedve az eddigi sok lovagias 
ügyek elintézését, elhatározta, hogy megalakítja a párbajel­
lenesek ligáját.

Nagy László megalakította a saját külön, mindent 
helyeslő közigazgatási bizottságát. A bizottsági tagok nevét, 
csak pusztán az emlékezet kedvéért idejegyezzük: Ilosvav 
Ferenc, Fekete Sámuel, Balsay, Kemény Alajos (természe­
tes), Bodnár tanfelügyelő és Kacsó Károly (nini, a kis ha­
mis ! Szedő.)

Debreczeni színház.
Zilahynéval szemben nagy udvariatlanságot követtek e! tisz­

telői! — Gábor napján nem üdvözölték — mint Gábor diákot! Pe­
dig Giil-Baba óta március 24-én van a nevenapja!

Markovics Margit eltávozik ! Úgy látszik, mégis igaz a mon­
dás, hogy nem minden veszteség — pótolhatatlan!

A dráma a tenger fenekén nagy sikert aratott. Legkitűnőbb 
volt a kormányos, aki valóban az egész hajót — illetőleg a szín­
falakat — akaratlanul kormányozta! Lehet azonban, hogy azt akarta 
jelezni, hogy a mennyd Tgés a hajó építményeit is megrázza !

Deési Afrédnak szombat este 13 gyermeke lett a darab vé­
gére. A rossznyelvü kollegái azt erősitgették előadás után, hogy 
körülbelül az életben is lehet ennyi 1 Csak egv csintalan kardalosnő 
kardoskodott a mellett, hogy — lehetetlen! Ezen autentikus cáfola­
tot el kell fogadnunk.

Zilaliyné a Giil-Babában a Gábor diák díszruhájához női ka­
lapot tett fel. Ezzel agy látszik paródiázni akarta Petőfi költeményét: 
„Ha asszony vagy, légy asszony s ne Gábor diák'L

Az Arany emberben az Arany ember Szakács Andor volt. de 
a csajkás tiszt szerepében meg Zilahy Gyula újból bebizonyította, 
bog)- aranyos ember.

A Leánykára nagyban készül a színtársulat. Csakhogy a cím­
szerep személyesitésére nem találnak az egész színháznál korhű 
leánykát-

Az őrnagy ur megint elmaradt s megint Almássy Lola beteg­
sége miatt. Érdekes, mert az első eset, hogy Az őrnagy ur és Lola 
nem tudnak találkozni egymással.

Almássy Lola szigorúan ragaszkodik Az őrnagy urh z s i cm 
engeli szerepét mással eljátszatni. Első eset az is, hogy a szép Lola 
egy darabhoz ilyen szigorúan s huzamosan kösse magát.

kotnyeles Pistuka
levele a szejkesztőhöz

— R edvesz szejkesztö báci!
— Tudja mi ujszág- Apuka édesz 

mászik nevelő nénikét hozatott a sze- 
peszégről. Bizony. Úgy hiiják, hogy 
Sztefi; de apuka édesz máj isz úgy 
szólítja, hód kedvesz Sztefike, aja- 
nyosz Sztefike. —- Bizony. Mamuka 
med iszonyú méjgesz ezéjt. Mindig 
pejej apuka édesszel és azt mondja, 
hogy szoknya bolond. Isztenem, Isz- 
tenem, én méd nem isz tudtam, hod a 
szoknyába is bele lehet bojonduini. ? ~ -
Csak abba nem vadok bizonyos, hód 
mamuka milyen szoknyát éjtett. - Felszőt-i, vagy alszót? 
— Majd medkéjdem ész, medijotn. — Jó? — Helyesz.

Iszten veje édesz keménytermészetü bácikám.
Kotnyeles Piszluka 

embejnyi embej.

Kitűnő szabtsu színes és fehér férfi-ingek 1 írt 75-tól feljebb 
Feketénél, Debreczenben.

Kalapok, ingek, nyakkendők, dús választákban olcsó szabott 
árban kaphatók Feketénél, Debreczenben.

Jegyezze meg, hogy Hrabóczy Antal ruhafestő és vegyézeti- 
lisztitó intézete Debreczen, Széchenyi-u. 42. sz. a. van. A gűz_ 
mosódéban a ruhát nem klórozzák.

Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyitási 
műterme Piac-utca 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

Mihály bácsi híradásai.
— No, hogy állunk egézség dol­

gában öregem ?
— Bijon, kírem, csehül, ügy va­

gyok a köszvinynyel teccik tudni, mint 
a pógármester ur az politikával. Soha 
sincs megállapodással. A\a a lapoc­
kámban érzem, hónap mán másut.

— Vájjon mit csinálhat oda benn 
a polgármester, öregem ?

— Jelenleg, kírem a felett töp­
reng, vájjon mikíppen vihetne el a 
a hátán a Hatvan-uccai palotáját a 
másvilágra.

(Színhely a Hatvan-utca eleje. Egy alaposan berúgott 
talyigás erősen támogatja a kulturmérnökség kapuját. Két 
ur jön.)

A. : Látod ? ez A bor, — Gárdonyi Gézától.
B. : Dehogy — ez A pálinka, — Spirától.

Szigligeti-színház
(Nagyvárad).

Jön virágvasárnap — színészeink közül meg sokan mennek! 
Saját külön rémrim költőnk a következő b .csuz atót intézi hozzájuk:

Gerlaky Hermintől
Nehezen búcsúzunk,
Ha ő eltávozik.
Kiujul a — csúzunk.

Bárdos Irmuskának
Adjon Amor tapaszt.
Oly sebet hegesztőt, 
Melyet nyila szakaszt.

Aradi Aranka 
Es Bombay Gusztáv!
Oh ! hogy ti elmenvén, 
Közöttünk nő a — táv!

Bognár Janos távozását 
Nem bánjuk !
Csak azt a száz, csak azt a száz 
Csak azt a száz 
Hitelezőt sajnáljuk.
Jó öreg Peterdi 
A nyakunk tekerd ki,
Hogy ha el elejtünk 
Vagy nem emlegetünk!
Hidy Irén megy Misk lezra 
Ezzel sem jut magasb polcra ! 
Eszik kocsonyát békával,
S házasságra lép B. K -val!

tíasparone.

Gyermekszobából.
Gy.: Megütötte a lábát apa, mikor téged feleségül vett 

mamuka ?
A.: Nem tudnám miért?
Gy.: Mert azt mondja, hogy akkor botlott legnagyob­

bat életében!

Gy: Ugy-e mamuka, hallgatni arany?
A: Bizony, fiacskám!
Gy.: Akkor apuka nagyon gazdag lehet, mert itthon 

sohasem szól semmit!

ftnnnrtátl Üebreczen, kistemplombazár. Mcgtr-
yonogan es jomossy ke2,t.k a tavaszi divat gyüny„n, m-
donságai, női ruha kelmék, selymek, angol zephyr, delain stb. Ilim- 
zeit ruhák és blousok.

Rózsa Ignácz női felöltő és kalap áruháza Debreezen. a kő­
templom-bazárban uj árukkal felszerelve megnyílt.
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Ifrj divat- kalap- és fehérnemű üzlet. Békés Lajos Debreczen, Piac- 
1 utca 44., dr. Ujfalussy-ház. Angol női blúzokat, férfi fehérnemű- 

eket és kelengyéket mérték szerint legszebb kivitelben készít.
A ..Harmat ponder'1 az arcporok gyöngye 1 Készítő Mihá- 

lovits gyógyszertár Dehreczenbcn.

Cserebogár.
Koppantyus ur hatvan éves 
Kedves nyájas, szalonképes. 
De tudj' Isten, miért s hogyan, 
Hogyha néha kedve szottyan, 
S útját Törő fele veszi 
Elég neki három deci . . . 
Cserebogár sárga cserebogár

Ha az utcán csinos nőt lát, 
Illeg-billegeti magát.
Nagyot köszön, sót ka sint s 
Bajszán többször csavannt is, 
S a válasz mégis nemtelen: 

Menjen innen ven szemtelen . 
Csereb gár, sárga cserebogár.

Gondolatok.
A nők szeretik a 

mondanak le, ha már -
férfiakat és erről 

- férjhez mentek.
még akkor sem

Kisvárdai tövisek.
Dombrád közönsége táviratilag közölte Kisváráéval, hogy volt 

országgyűlési képviselőjét újra jelölte, erre Kisvárda hallgatással 
válaszolt.

A központi választmány a képviselő választó kerületeket 
összeirási szakaszokra osztja fel; nem tudnák egyszersmind a válasz­
tás napját is kiírni ?

Az ipartestület évi jelentését azzal kezdi, hogy az irodai 
teendők el voltak hanyagolva, ezt a hanyagságot 'honorálta a 
csupa sógorságból álló elöljáróság azzal, hogy a jegyző eddigi tevé­
kenységének jutalmául 200 korona tiszteletdijat adott.

A villany világítási vállalkozó hatalmas konkurrenst kapott, a 
holdvilág egyetlen egy ivlámpája az összes mécseseit elhomályosítja.

A bikakiállitáson galambkiállításért is adtak díszoklevelet, 
ezzel azt akarták mondani, hogy bikatüz es galamb szelídség 
oly ritka tulajdonság, hogy mindkettő oklevelet érdemel.

Szaboicsmegyei gyöngénszúrók.
Báró Feilitzsch megkapta a Lipót-rend lovagkeresztjét. 

Eleget is lovagolnak irigyel azon.
A pápának a válságba való beleavatkozása Szabolcs- 

megyében is visszatetszést szült. A menyecskék elhatároz­
ták, hogy nem mennek többet Rómába

Megyegyülés volt 22-én. A kártyajátékban azt mond­
ják a 21-en felüli összegre, hogy faces. Bizonyára a kor­
mány is azt mondja a határozatokra.

A dohányraktári munkásnők sztrájkja miatt úgy 
prüszkölnek a kormány képviselői, mintha a dohánytörme­
léket mind az orrukba szívták volna fel.

A takarékpénztár nem akar építeni sehogy. Siket 
fülekre talál ott a közönség kívánsága.

A miniszter megsemmisítette a törvényhatósági tiszt­
viselők nyugdíjaztatását, — de azok hazafiasságát nem volt 
kepes.

A Hétfői Újság 1-ső számánál sztrájk tört ki. Azóta 
a kiadóhivatalban nagy betűkkel van kiírva : Magad Uram, 
ha szolgád nincs.

A Nyirvidék hozza, hogy március 20-án csakis 
Somogyinál volt kitűzve gyászlobogó. Rágalomnak bizonyult 
azon állítás, hogy a zászló nyele sárgára volt festve.

A kisvasút gőzgépjére nagy csengőt akasztottak azért, 
hogy az elgázoltak felett mindjárt meg lehessen húzni a 
lélekharangot.

A Bessenyei kor lehozza a filharmónikusok-körét. Kár, 
hogy a szem- és orrhartnónikusokban nem gyönyörköd­
hetünk.

A kofák egyesülete az uj szabályrendeletért a kapi­
tányokat majdnem disztaggá avatta.

Az oroszországi állapotok hirdetésének nem adtunk 
hitelt. Pedig csak ott fizetett az állam a dohányraktári 
munkásnőknek 25 krajcár napibért.

A hatalommal nemcsak élni hanem visszaélni is lehet

Ha az adóságaidtól szabadulni akarsz — fizess. Ha 
nem tudsz fizetni — húzódj a hatalom árnyékába — és 
minden rendben lesz.

Ha a nő pénzért adja szerelmét — az megvetésre 
méltó bűn; de ha a férfi pénzért házasodik — az más.

Idős Bugyi Sándor
debreczeni tajigás felszőlli t vány a.

Xr
— Hajj unk szót 1

- Tisztelt nípsíg !
Akit mondottam vöt is na­

pokkal ezeknek előtte, hogy a’ 
íletern tojását egy rímsíges szi'p 
könybe íratom meg, hát rittig 
összereccsenttyük avval a lelkem 
tekintetes urammal, akivel hét­
számra szokjuk magokat nevet­
tetni. — Valami fájin könyv lesz 
a’, tuggyák. Az égisz csanád 
fínykíp alá gyűlt mán, aut negy- 
vennvóc darab debreczenyi taji- 
gást is lefínykípeltünk mán, oszt’ 
mind a köny’be lesz, aut aztat 
a tekintetes urat is lefínykípeltík 
mán, aki ojan számíze szerint 
tuggya aztat megírni, hogy mi 
minden is törtínt vélem eccer- 
mászor. — Egy huncut ezüst 
forint lesz a könyvem, oszt’ 
mos’ mán köthetik aztat. — Csak 
kolozsvári pengőt ne küggyenek, 
tuggyák, mer’ abba’ mán nem 
bízok, mivel, hogy aztat irta vöt 
a' újság, hogy arra fele plébül, 
meg vasbul csínéjják a pínzt.

Aki oszt' megrendeli az én — ------
könyvemet, hát annak egy rfmítő
nagy dógot mondok el. — Csak hallgassák meg, mi törtínt Pesten.
Ez a szoptatós Szilágyi ott járt vót a múlt héten a katona fijánál 
Jósepnél, oszt’ aszongya, hogy ott beszíltík, hogy Taliján országbul 
meggyűlt Kossuth Lajos úr, oszt’ egy Tódor nevű ur is gyütt vót 
vele. — Hászen tudom én aztat, hogy magok nem is eszmíiik aztat, 
hogy ki az a Tódor úr. — tlát annak, aki beküldi a pengőt, hát meg­
mondom. — tudományos Nagy Jóska tanátta ki. Aszongya, hogv az 
a Tódor úr Rudolf trónörökös." — Bijon. — Lássák csak. ez is megír! 
aztat a’ ötven garast.

Hát majd meglátom, milyen a magyar virtus. A jó Isten 
1 egyik magokkal, meg Nagy Amálija. Jó egíssíget.

Idős Bugyi Sándor,
debreczeni tajigás.

Tavaszi
szezonra

AkÁlr hnrAllálr mindenféle 
vlivlkj i#vl VliAI» mezőgazdasági esz­

közök legolcsóbban beszerezhetők

Pásztor Gyula és Társa SSSS
yBF~ a tavaszi és nyári 

idényre a legszebb és leg­
jobb minőségű férfii, nő 
és gyermek aey

valamint TT — 1 — „ _1- és úri divatcikkek óriási válasz- 
térfi és fiú AíWdi JJtlÄ tékban. a legolcsóbb árban == 

szerezhetek; be:

Révész Zsigmond, Főtér 27. Vrárosi
bérház.
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Rapid láncos vizemelő!
Különlegesség! XJj! Célszerű !

Házi kutaknak városok, községek­
nek, közkutaknak, szol 1 ő, rétek, rolgár, 
kertészetek öntözésére, gazdaságokban 
gulya kutaknak ajánlható. Nem szivattyú, 
nincs szelepje, hengere, nincs romlásnak 
kitéve, javítást nem igényel. Circa 50 
hektoliter vizet ad óránkint. - Rolgár 
kertészetek részére kettős rendszer 100 
hektoliter vizet ad óránként. Hazaknak, 
udvaroknak dísze. Egy ti—10 éves gyer­
mek képes v ele vizet emelni, feltűnő 
könnyűséggel emeli a vizet 25—30 méter 

gj mélységből is. A kutat nálam
§ bárki megtekintheti műkö­

désben. Kisebitett alakban 
szívesen bemutatom bárki­
nek és oda utazom bemu­
tatni. A kutért a legmesszebb 
menő felelősséget vállalom, 
be nem fagy. Ezen uj rend­
szerű vizemelő messze túl­
szárnyalja az eddig létező 
szivattyús kutakat, ameny- 
nyiben ennél javítás nem 
fordul elő, a viz ize nem 
változik el, mert a csőben 
a viz nem pihen, a lánc 
ónozva van, az nem rozs­
dásodik. Amennyiben
ezen kutakból az ország kü­
lönböző részeiben 400 nál 
több van használatban s 
mindenütt a legjobb elisme­
résben részesül, ajánlom be­
szerzését — A két felső áll­
ványa lendkerékkel, kifolyó­

val 100 kor., a kút mélységét számítva a további felszerelés úgy­
mint fémcsövek, lánc ónozva, gunnui conuszokkal és megerősítő 
szerelvényekkel méterenként 15 korona P. o. 1 kút állvány 100 
kor., 8 méter mély kút á 15 kor. = 120 kor. Összesen 220 kor A 
kutat saját szerelőim által is felszereltetem, azonban a szerelőnek 
a vasúti dij és naponta 8 kor. munkadij megtérítendő. A kút mély­
sége nem határoz, bármily mély kútban alkalmazható.

gépraktára BERETTYÓÚJFALU- Biliarmegye.
Telefon 3.

ií WNS.B !«
-iSÄSR !|»K■mv-.; üti#«
WWX ÍR* 
ÄSSöHiB

-U
..

(iiü wmm
ÄS

& 
n'N-Ü

zxsse»i •jz-wm.
J!|~ V.

Reményi Ferenci
X-*‘X X-« X X-»-X x-*x x-*x x-* x x?*‘X

ANGYAL DROGUERIÄ.
Megnyitási jelentés!j

Gyógyáru (Drogueria) ►2-
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: 'r't Van szerencsém a n. é. közönség becses tudoniá-
sara hozni, hogy Debreczenben. Piac-utca 42. sz..

• ;£< Lamprecht-palotában
öfrl
- íft

<54*8

üzletet nyitottam, hol
'•M ■ Dusán /elszerelt raktárt tartok:^

Vegyszerekből. Hygienikus kötszerekből. Betegápolási 
cikkedből. Összes bel- és külföldi különlegességekből. 
Legfinomabb francia és magyar cognac. Valódi angol 
= Rumok, Teák, angol és francia Illatszerek. =

• |ft Szappanok. Ajk- arcféstékek, Arc crémek. Essentiák, gazdasági
"• cikkek, gyógy szappanok, gummi különlegességek. -

XfiS A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok kitűnő tisztelettel

~r
AS3 „ANGYAL" drogueria Piac-utca 42., a Hungária kávéházzal szemben.r x>

x.*.y x *-y x>.> x-*-r x.t.r1 I . ■'=; . s>. . |

Hácz Herman. m
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Katonakesztyük tisztítását KSSbS1' ŰS«1
nyos árért elvállalom. Debreczen, Pétorfia-utcza 37. szám.

Burbuly Péter
Margit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodásai.

No még Kardos Albert urat 
sem igen láttam itt minálunk, 
mert ő csak a Csokonai-kör dicső­
ségének sugaraiban szokott ferv- 
dőzni, Gérési nagyságával együtt, 
hanem, hogy most jiesti költő urak 
jöttek, hát ide is kiníztek, Kom- 
lóssy úrral együtt, aki szörnyű­
ségesen kereste a bazinban a 
— Csokonai relicpiiákat. Nem tu­
dom, hogy talált-e, hanem a' mán 
szent bizonyos, hogyha talált is, 
nem nagynéhai Csokonai űré volt. 
mer' minekutána mi mindig ki 
eresztjük a vizet ha mán pisz­
kos! Az egyik pesti ur kopaszos 
vót és úgy szimatoltam, hogy há­
zassági ügyekben jött, mert a töb­
biek mindig azt mondták neki, hogy I .ánytkért: a másik 
cég vót, persze osztrák herceg ! Sipos ur azt mondta, hogy s 
úszó volt a szabadelvű-pártban és hogy ő a Gyurkovics Lányo 
de szerencsétlen ember egyébként, mert a hét lánynak csal 
testőrt tudott szerezni! Ja, ez nem is elvan könnyű dolog - 
magamról ! — Igenis Józsa ur - köldökön alul !

kivert
jutá-

lier- 
zabad- 
k apja. 
három 
tudom

Ungvári karcos.
Az ungvári irodalmi körbe már is beleiitött az 

istermvila. Kezdődik a személyeskedés. Bizony szomorú 
való, hogy ahol két magyar ember van együtt, ott három­
féle a meggyőződés.

Uj lap indult meg Máramarosban „Tisza" néven, ügy 
mondják, negyvennyolcas elvvel. Utóbbinak örülünk, de a 
címnek nem.

Borsodmegyei fricskák.
Miskolczon tűrhetetlen az élelmi cikkek drágasága. 

Főleg mióta a darabont megyefőnök betette a lábát. Úgy 
látszik, magával hozta a hét szűk esztendőt is.

A városi halottként! állást dr. Katona 1.ászló nyerte 
meg dr. Csicseri Orosz Jánossal szemben. Szóval. Katona 
szebben tudott csicseregni, mint Csicseri.

Nincs többé sertésvész!
Sertéspor (törvényesen védve és mi-
niszteriieg segélyezve) óvszer, korszak- » «
alkotó geniális találmány a gazda közön- +* /
ség részére. Aki ezt használja és az 
utasítást pontosan betartja, sertése a 
legvészesebb időben sem hullhat 
el. mert hogy ez nem üres reklám, 
ezennel kötelezem magam igazo­
lásra minden elhullott sertés 
becsárát károsultnak készpénzben 
visszafizetni, ha az utasítás betartása 
mellett ezen porral lett a sértés kezelve 
1 doboz 2 korona.

Matild erem, Matild arckenőcs 
Matild szappan, arcpor, szépitősze- 
rek. Kapható . minden gyógyszertárban 
Főraktár: Török J. Budapest. Tóth 
Béla gyógyszerésznél Debreczenben a 
Bikával szemben Nagyváradon: Bleiner gyógyszerésznél és Vadász Albert dr 
gueriájában.
Kim Ictuán Gyógyszerész, vegyi és cosmetikai ké zitmények múiaborat-1- 
!\UM lulTCm riuma. „Laboratoire cosmetique Matilde“ (Alapittatott a hason­

nevű párizsi laboratórium mintájára 1885-ben Budapesten.)
Hajduszováton. Debreczen mellett, Kossuth-u ==
Direkt hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.
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Vaczak András
tápén tat os

— Önkegyed ájjík meg kí- 
reni. Lcndőri hatalmamnál fog­
yást hé vom fel az alibijének mi­
kénti állására tekintéjjel, mer' ha 
nemcsalódok,önkegyed póttarta- 
likos, oszt' nem rukkolt bé a 
többivel. — Ügyi, hogy a’V — 
Na. teccik látni. A zom ha hé- 
vatkozással hazafijas érzemé- 
nveimre, eleresztem önkegyedet. 
_L Tessen szívódni ki rém. oszt" 
az a gazember kettőnk köszt. 
aki látta vó’t egymást. Szógája!

Hé ! szógám ! Asztal a 
szappan}' levet mír Öntötted ide 
a fa taszterre ? Ne nyafogj, mer* 
meg kard lapozlak. Peig ezír ki - 
foo-od húzni a lutrit Komlóssy 
tekintetes urtul. Ha ü rád má­
szik, hát a jó Isten se veszi le 
a húsz napot rulad.

Szógája kolléga ur. Hí- 
míto rossul níz ki k ollód a űr. 
Na hát kolléga úr se írí meg a 
lendőrségi palota felípilisit, 
úr örök íletíí lenni ? He, he.

intézkedései.

mond ogy nem akar kolléga
he !

s s ! 1 m
A ..Karikás- V. évf. 12-ik számában közölt képtalány meg­

ejtő-e : Jaj, beli hangos a becsalt csárda"!
A beküldött 32 meg ej o közül nyertesnek sorsoltatott: Nagy 

Sándorné (Vámos pér es), kinek a jutalmat elküldtük.

Szerkesztői üzenetek.
Történész. Utána néztünk a dolognak, tlül-baba apja Gül- 

papa volt. Meg van elégedve ?
Színházlátogató. Ön azt kérdi tőlünk, hogy miért mennek el 

a társulattól a jobb erők ? Nehéz kérdés, de van ennél nehezebb is, 
hogy miért nem jönnek jobb erők?!

Aggódó férj. Ha a tiszt ur akkor volt távozóban, mikor ön 
hazament, ez ordítva azt jelenti, hogy a tiszt ur akkor volt érkező­
ben, mikor ön elment és ez pompás dolog kérem, mert ilyenformán 
ön és tiszt ur má- feltalálták a perpetaum mobilét. Ezt a pompás 
találmányt igazán ká- lenne holmi othellóskodássa1 megzavarni, hadd 
örüljön őna ysága is az örökmozgónak !

Asztor. Ön azt kérdi, hogy mi a különbség a pofon- és a thea 
okozta hevülés között? A pofon leal «zó. a thea-okozta hév ülés i e- 
ilig thea láz ó, hoj-y ön « zt nem tudja? Ha nem hiszi, próbálja meg !

Novellista.. A vidám háziasszony előbb ámulatba, — majd a 
huszár hadnagy ölébe esvén, a számneveket suttogta egész hétig, 
— de a hadnagyot sem látván egy hétig újra olvasott hétig, de 
ez csak néhány hétig tartván, hiába ábrándozott a tizes számrend­
szer többi tagjai", mi r végre az ezredes, ki mellesleg férje is volt, 
meggyőzte arról, hogy a számsor ig- n hasznos tagja a zérus is stb. 
kezdetű novel áj át felsőbb leányiskolái szá ■ tanok pé datárába küld­
hetné be.

az igen tisztelt 
közönség szives

Tisztelettel van szerencsém 
vevőim, úgy szintén a nagyérdemű 
tudomására adni, hogy a

Tisztelettel:
Mauk József,

úri ruha szabó.

DEBRECZEN, Piac-utca 12. szám. -i—'

megérkeztek

Próbálja meg egyszer kezeire a -Mollitergint- ! Tintása csodás 
Kapható a Mihalovits gyógyszertárban. Debreczen ben.

Épület üvegezés! és legrégibb keretezés!
üzletemet (Debreczen), Piac-utca 69. sz. alá tsz 

ben a megyeházzal) helyeztem át.

Blattner Gyula épület üveges 
és képkeretező. —
Telefon : 468. szám.

Meghívás.
A Debreczen! Ipar és Kereskedelmi Bank

XXXIX. rendes közgyűlését
1906 április hó 18 napján délit án 3 órakor saját helyiségében 
(Iparbank udvari tartja meg, melyekre a részvényesek tisztelettel 
meghivatnak azon figyelmeztetéssel, hogy az alapszabályok 22. íj a 
szerint részvényeiket vagy intézetünk pénztáránál, vagy a követ­
kező dehreczeni intézeteknél n. ni.:

Alföldi Takarékpénztár,
Debreczeni Első Takarékpénztár,
Debreozeni Hitelbank,
Közgazdasági Bank,
Takarék és Hitelintézek 

f> nappal a közgyűlés előtt le kell tenniük.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság jelentése és számadása az 190ö. üzletévről 

és indítványa az évi nyereség felosztása iránt.
2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. A mérleg megállapítása és a nyereség iránti határozat.
4. A felmentvény iránti intézkedés.
5. Az alaptőke felemelése.
G. Az alapszabályok módosítása.
7. Két sorrend szerint kilépő és az alapszabály módosítási 

tervezet elfogadása esetén 3 uj igazgatósági tag helyének választás 
utján való betöltése.

8. Egy megüresedő felügyelő-bizottsági tag helyének választás 
utján való betöltése.

Az igazgatóság.
Az évi jelentés, mérleg és az ezekre vonatkozó adatok f. évi 

április 10-től kezdve az intézeti helyiségben az üzleti órák alatt 
megtekinthetők.

Crrünfeld Adolf és Tsa férfi-, 
fiú- és gyermek ruha üzlete

Debreczenben, a kistemplom mellett.
A tavaszi idényre a legújabb divata öltönyök rendkívül 

olcsó árakban kaphatók.
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Debreczen, Piac-u. 49. sz. (a fő- 
postával szemben).

József kir. lierceg-utea 2. (Bika- 
szálloda mellett).

Mindenféle hangszerek. Kitűnő hurok. Legjobb 
cimbalmok óriási választékban, jutányos árak. Legjobb

grammophonok és lemezei
nagy készlet raktáron. Szakszerű műhely. Zongora 
vagy bárminemű hangszer javítását szakszerűen,

Zongora hangolást vidéken is elvállalom.
műhangszer ké­

szítő
DEBRECZEN.

Kezdők zongoratermemben gyakorolhatnak.

diszmüvek, hangjegyek, mindennemű könyvek uj és 
használt állapotban potomáron beszerezhetők Har- 

mathy Pál antiquáriumában Debreczen, Füvészkert-utca 14. Sáros! Gy. 
..Arany trombita“, ..Debreczeni kistükör“ eimii s mindennemű 
könyvek és régiségek megvétetnek. Telefon 374.

megszerez Nagy Lajos irodája, 
Debreczen Csapó-u. 13. sz.

Martell Cognac J. K F. Martcll & C. főraktár Yáray 
József fűszer- és csemegekereskedésében. Debreczen

Vl.iijk: '»'g-01 gyapjúszövet újdonságokat, hazai gyártmányú kii- 
VBlOUl tömegességeket a legszolidabb szabott árak mellett Weisz 
Adolf posztó kereskedőnél szerezhetjük be. Debreczen, Kossut-u. 1.

saját gyártmányú kapható: Schmidt S. hangszer­
raktárában Debreczen, Piac-u. 73.

Csikes Ernő férfi szabó
DEBRECZEN. Főtér 58. sz. Bank-palota.

Úri, polgári, katonai, papi és mindenféle egyenruhák a leg­
újabb divat szerint készíttetnek. Dús raktár bel- és külföldi 

szövetekből. — \ idéki .megrendeléseket gyorsan eszközöl.

TT’ ’ j" 1 L r UL 1 ’ Tan szerencsém a n. é. közönségVirágüzlet atneiyezes. ssss.isfeffi.’ss
helyiségbe, a felépült Steinfeld-házba (Piac-utca 59. sz.) helyeztem át. — Mikor 
erről a "tisztelt közönséget értesítem, kérem továbbra is szives pártfogásukat.

Janatka Alajos, mükertész és virágkereskedő.

Hf: SZEMÜVEGEK
távollátó, rövidlátó, gyengelátó és operált 
szemeknek, legfinomabb üvegekkel, 
sss szakértelemmel készítve, ssss

TÓTH GYULA
Debreczen, Piac-utca 20—27-ik szám.

Budweisz-i és honi 
gyártmányú por cellán, 
valamint Meidinger kö­
peny és öntött

vaskályhák,
minden szerkczc-tü vas- 
és porcellán burkolatú 
--------  konyhák. ---------

Muitiplicator hőlejlesztő kályhabetétek

Vadászfegyverek és 
felszerelések, revolverek, 
hüvelyek és töltények. 
Löpoi-aruda. Újdonság! 
Browning rendszerű is. 
métiőícgyver 190 rninta-

Szén- és fa­
kosarak, me­
legvédők für.

dőkádak, vasoutorok. gyermekszékek és kocsik, mosdókész-

IV. >, lelek, fényezett kony­
ha felszerelések, gép­

in an go ri ók ésfa- 
sar k gumin; át- 

vonattal.
Képes árjegyzék ingyen és 

bérmenfve

Színházi látcsövek
nagy választékban és távcsövek. A nerőid és 
higany légsulymérők (időjelzők), hőmérők és 
minden látszerészi tárgyak legfinomabb kivitel- 

. ben és legolcsóbban kapható : 1 =
látszerésznél Debreczen, Főtér, 
sä (Sesztina cég mellett.) s

Quedlinburg! es hazai termesü
takarmány répamagvak, plombozott arankamentes luezerna és 
lóhere, bükköny, csibehur, muhar, óriás tökmag, takarmány- és 
pázsitfii magvak, cukorcirok, konyhakerti és virágmagvak legol­

csóbban — nagyban és kicsinyben
magkereskedése Debrecen. Főüzlet 

Kossuth-u. Fióküzlet: Csapó-u.Kontsek Géza

KéWT A ij .* '

Fischer Jakab
Villamos csengők, telefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
és évi gondozását legjHiányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári L. debreczeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossuth-utcza 1. sz. 
fáz udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek raktára 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám 168.

MAYER JENŐ
csemege- és fűszer-üzlete
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Legnagyobb, legmegbízhatóbb, legfényesebb

APRÓ HIRDETÉSEK. zongora-terem
Hangszer-üzletiMja 10 szóliff 40 fillér, suliidén további nzó 4 fillér.

Valódi amerikai planet kapak, eredeti parossoru L'nicum 
Drill vetőgépek, szabadal­

mazott kormányozó készülékkel egyedülRáhmer Sándornál Debreczen 
Piac-utca 28., Nagytrafik udvar, Bacher és Melichár főraktára 
Ugyanott egy használt erős harangjárgány megvétetik.

lemezek „Odeon“ Gramajonhoz
órásnál. Debreczen, Egyház-tér 3. Szakszerű javítások elfogadtatnak

hlltHttlt eä rézbelvegzok, számozogepek es festekpániák legolcsóbb. 
OUUlini beszerzési forrása az Első Debreczeni Ruggyanta- 
Bélyegzőgyár és nyomda Debreczen, Simonffy-utca 5. szám.

Regények,

Amerikába szóló útleveleket

Cimbalmon

v


